

PODMÍNKY

pro získání Příspěvku (daru) z rozpočtu obce Mořkov ve výši 5000,- Kč – na výměnu kotle dle stejných parametrů, jako jsou poskytovány kotlíkové dotace v programu Moravskoslezského kraje.

Žádost na OÚ Mořkov mohou podávat majitelé nemovitostí, (fyzické i právnické osoby) kteří provedli výměnu kotle za kotel nový v termínu od 1. 1. 2013, splňující ekologická kritéria, dle kotlíkových dotací poskytovaných MSK.

Předmět podpory: výměna původního zdroje tepla na pevná paliva s ručním přikládáním nesplňujícím třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN EN 303-5 za:

- **Kotel na pevná paliva – uhlí, biomasa, kombinovaný (uhlí/biomasa)**
-jen kotle splňující nařízení komise č. 2015/1189 ze dne 28. dubna 2015, kterým se provádí směrnice EP a R 2009/125/ES, pokud jde o ekodesign kotlů na tuhá paliva
- **Plynový kondenzační kotel**
-jen plynové kotle plnící parametry nařízení Komise (EU) č. 813/2013, kterým se provádí směrnice EP a R 2009/125/ES, pokud jde o ekodesign ohřivačů pro vytápění vnitřních prostorů a kombinovaných ohřivačů
- **Tepelné čerpadlo**
-jen tepelná čerpadla plnící parametry nařízení Komise (EU) č. 813/2013, kterým se provádí směrnice EP a R 2009/125/ES, pokud jde o ekodesign ohřivačů pro vytápění vnitřních prostorů a kombinovaných ohřivačů

Pouze zdroje tepla zapsané v seznamu vedených SFŽP (<http://svt.sfzp.cz/>)

Časová způsobilost výdajů: od 1. 1. 2013 do doby oznámení ukončení poskytování podpory.

Výše podpory obce Mořkov: dar ve výši 5000,- Kč-

Další podmínky:

Nemovitost může být vytápěna 2 zdroji, oba zdroje však musí splňovat limity zapsané v seznamu vedených SFŽP (<http://svt.sfzp.cz/>). V tomto případě nutno doložit dokumentaci i k druhému, dříve instalovanému zdroji vytápění.

Dar lze získat až po bezpečném uvedení zdroje vytápění do provozu, přičemž žadatel doloží OÚ Mořkov žádost na předepsaném tiskopise a veškerou dokumentaci potvrzenou autorizovanými servisními pracovníky o tom, že provozovaný zdroj vytápění je odborně zprovozněn (revize – protokol a uvedení zdroje do provozu, revize spalinových cest) a fotodokumentaci zdroje vytápění, včetně výrobního štítku). Součástí žádosti musí být i doklad o koupi zdroje vytápění a o jeho úhradě.

Poskytovatel si vyhrazuje právo zkontrolovat zdroj vytápění na místě. Na poskytnutí daru není právní nárok.

Podmínky byly schváleny 16. ZO dne 6. 9. 2017, bod 3.8.

Ivana Váňová, starostka obce

Obec Mořkov, Horní 10
742 72 Mořkov 11

